

APP QUARTZ Q895

Préparation pour le soin et l'entretien de la sellerie en cuir 2 en 1

**APP QUARTZ Q895** est un produit pour le soin et l'imprégnation de la sellerie en cuir.Le produit a également des propriétés de nettoyage et de rafraîchissement de la couleur des surfaces nettoyées.

La formule du produit est basée sur la lanoline (cire de laine) et l'huile d'avocat. La combinaison de ces ingrédients cause un rafraîchissement profond du cuir et une protection de la surface contre le séchage.

Le cuir devient plus doux, plus élastique et résistant aux dommages. La couche de protection obtenue protège la sellerie contre l'adhérence de la saleté, laissant un brillant soyeux sur la surface. **APP QUARTZ Q895** peut être utilisé pour n'importe quelle couleur de cuir lisse.

## Avantages:

- elle soigne et imprégne la sellerie,
- elle nettoie et rafraîchit la couleur du cuir,
- elle protège contre le séchage et l'absorption de la saleté,
- elle laisse un brillant soyeux.

## MODE D'EMPLOI:

- **1.** Avant d'utiliser l'APP QUARTZ Q895, il est recommandé de nettoyer la sellerie avec APP Inner Cleaner (APP n° 220106) et laisser sécher.
- 2. Avant l'application agiter et tester la préparation dans un endroit invisible.
- **3.** À l'aide d'un applicateur (APP n° 220216, 220217) ou d'un chiffon en microfibre (APP n° 080650) appliquer une petite quantité de la préparation, en la frottant dans la surface.
- 4. Attendre environ 10 minutes jusqu'à ce que la préparation soit absorbée dans la sellerie, puis essuyer avec un chiffon en microfibre propre et sec.



## **PRODUITS APPARENTÉS**



APP GB SB Éponge pour l'application des préparations d'entretien et de conservation

APP n° 220216



APP MF Cloth Chiffon anti-poussière en microfibre APP n° 080650

APP n°	Nom du produit		Capacité	Emb.
220141	APP QUARTZ Q895	Préparation pour le soin et l'entretien de la sellerie en cuir 2 en 1	250 ml	1 pièce

APP Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 10, 62-300 Września 08.06.2018 r.